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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

1) Τι ονομάζεται μεταβατικό φαινόμενο σε ένα κύκλωμα;

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_________________________________________________________________


_________________________________________________________________

2) Αν η εφαρμοζόμενη τάση VC ​ σε πολική μορφή σε ένα πυκνωτή έχει όρισμα 10ο (δέκα μοίρες) τότε τι όρισμα έχει το αντίστοιχο ρεύμα του I​C;

_________________________________________________________________




3) Πώς ρυθμίζεται σε μια γεννήτρια συχνοτήτων η επιθυμητή συχνότητα και το πλάτος του σήματος; 

_________________________________________________________________


_________________________________________________________________


_________________________________________________________________

4) Ποια είναι η C ολική όταν οι πυκνωτές είναι C1=C2=100 μF;
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Λύση: 

Cολ=______

5) Ποια είναι η σχέση που παρέχει τη σταθερή χρόνου σε ένα κύκλωμα R-C;


_________________________________________________________________
6) Στο κέλυφος ενός ηλεκτρολυτικού πυκνωτή ποιες πληροφορίες παρέχονται γι’ αυτόν;

a) _________________
b) _________________
c) _________________
d) _________________
7) Ποια είναι η Cολική όταν οι πυκνωτές είναι C1=C2=100μF;
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Λύση: 

Cολ=______


8) Σε ποιες χρονικές στιγμές εμφανίζονται τα μεταβατικά φαινόμενα σε ένα κύκλωμα RC;

a) _________________________________________________________________
_________________________________________________________________
9) Mία αντίσταση μεγέθους σε Ω ή σε KΩ θα εκφόρτιζε γρηγορότερα έναν πυκνωτή με τιμή 470 μF;

_________________________________________________________________ 

10) Ποια η μονάδα μέτρησης της χωρητικότητας ενός πυκνωτή;


_________________________________________________________________
11) Πόσο διαρκεί η διαδικασία φόρτισης ενός πυκνωτή θεωρητικά; 

_________________________________________________________________
12) Μπορεί να ισχύσει ότι το ρεύμα που διαρρέει το κύκλωμα, όταν C1=C2=100 μF και η πηγή 10V μετά από χρόνο t=10sec, είναι 5 sec;
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13) Πόσο χρόνο διαρκεί πρακτικά η διαδικασία εκφόρτισης ενός πυκνωτή; 


_________________________________________________________________

14) Ποια είναι η σχέση που συνδέει την περίοδο Τ και την συχνότητα f σε ένα ημιτονοειδές σήμα;

_________________________________________________________________
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι ασκήσεις παραδίδονται στο τέλος του μαθήματος.
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